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ATA DA DÉCIMA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO 

LEGISLATIVA DE 2022, DA CÂMARA MUNICIPAL DE JABOTICATUBAS. 

 

 Aos 08 (oito) dias do mês de setembro  de 2022, às 18;27 (dezoito horas e 

vinte e sete minutos), no Plenário do Poder Legislativo “Vereador João Venâncio 

dos Santos”, à rua Dom Carlos de Vasconcelos, número 225, nesta cidade, 

reuniram-se os Vereadores Márleo Araújo Marques – Presidente,  Mariana Leocrita 

de Oliveira – Vice-Presidente, Jeferson Aparecido Lopes Pereira – 1º Secretário,  

Marcos Antônio dos Santos – 2º Secretário, Pastor Geraldo Francisco da Silva, 

Ismael Cabral de Miranda, Matheus Alfredo dos Santos,  Paulo Rodrigues dos 

Santos, Rosilene Aparecida de Oliveira e Pastor Samuel Soares da Costa. O Sr. 

Presidente declarou aberta a Reunião, cumprimentou os presentes e solicitou que 

todos ficassem de pé para ouvir o Hino Nacional e o Hino à Jaboticatubas. Em 

seguida solicitou ao Vereador Pastor Geraldo Francisco da Silva que fizesse 

oração espontânea seguida da “Oração do Pai Nosso” por todos. A ata anterior foi 

aprovada. O 1º Secretário procedeu a leitura das correspondências do dia e fez a 

chamada regimental. A Vereadora Luana Lazarini Venâncio teve falta justificada. O 

Sr. Presidente abriu intervalo para receber o orador inscrito Antônio Argamin 

Freitas com assunto sobre Projeto Esportivo para Adolescentes. De volta a mesa, 

os mesmos Vereadores presentes. Sobre a mesa as Proposições para discussão e 

votação. Projeto de Lei 051/2022, autoria Vereador Márleo Araújo Marques, 

“renomeia a Rua “Cachoeira Véu da Noiva” para “Tabelião Odilon Rajão” conforme 

especifica”. (inicia na MG-010 e dá acesso à Pousada “Canto Verde” ao lado do 

“Veraneio”, Serra do Cipó). Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 056/2022, 

autoria Vereadora Rosilene Ap. de Oliveira Maia, “dá nome à Rua que especifica” 

(“Benfica de Jesus” à rua que inicia na esquina do Bar do “Gaúcho” até a Rua “Sete 

Mares” em São Sebastião do Campinho). Aprovado por unanimidade. Projeto de 

Lei 055/2022, autoria Vereador Jeferson Pereira, “dá nome de “Gentil Soares 

Marques” à rua que especifica”. (a que inicia na rodovia MG 010, altura do km 68 e 

vai até o Córrego Grande, localidade de Tabatinga, distrito de São José do 

Almeida). Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 052/2022, autoria Vereadora 

Mariana Leocrita de Oliveira, “dispõe sobre o Programa “Crianças Seguras nas 

Escolas da Rede Pública de Ensino do Município de Jaboticatubas”. A Vereadora 

Mariana esclareceu que idealizou o Projeto após o acidente ocorrido em frente à 
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Escola Municipal Síria Viana. Explicou que o Programa poderá auxiliar futuramente 

já que visa o cuidado com as crianças por parte dos  

 

profissionais envolvidos bem como a prevenção de acidentes. Aprovado por 

unanimidade. Projeto de Lei 054/2022, “altera a Lei nº 2.126 de 30 de dezembro de 

2010 e dá outras providências”. (altera quadro de Vagas Agente Controle 

Endemias – 23) (cria 2 vagas). Aprovado por unanimidade. Requerimento 013/2022 

autoria Vereadores Pr. Samuel Soares da Costa e Pr. Geraldo Francisco da Silva, 

no sentido de solicitar o cumprimento da Lei Municipal de nº 2.416/2015, que 

institui a obrigatoriedade de execução do Hino Nacional Brasileiro e o Hino do 

município de Jaboticatubas nas escolas públicas do município bem como a Oração 

do “Pai Nosso”. Aprovado por unanimidade. Sobre a mesa as Indicações 

Aprovadas. Autoria do Vereador Pr. Samuel Soares da Costa, Indicação 

132/2022, no sentido de providenciar com grande necessidade e urgência o 

calçamento na Rua 03 do Bairro Santo Antônio. Indicação 033/2022, no sentido de 

providenciar a notificação do proprietário do lote situado à Rua Carlos Marques 

Afonso (rua da quadra, Lapa), bairro São Vicente, próximo ao número 72 para que 

o mesmo providencie a limpeza urgente. Indicação 135/2022, no sentido de 

providenciar o patrolamento urgente da estrada que vai para o Cardoso e para o 

Xirú que está apresentando vários buracos e “costelas”. Indicação 136/2022, no 

sentido de providenciar o serviço de chorumeira ou caminhão pipa com irrigador 

para molhar a Avenida Antônio Quirino da Silva até a Rua Levi Afonso no Bairro 

São Vicente (Lapa). Indicação 146/2022, no sentido de providenciar a manutenção 

da ponte de madeira da comunidade de Boa Vista (fundo da casa do Gabriel) antes 

de chegar na Reserva Real. Indicação 147/2022, no sentido de providenciar com 

urgência a manutenção da estrada no local conhecido como “Morro da Barroca” 

que dá acesso ao empreendimento Reserva Real. Autoria do Vereador Márleo 

Araújo Marques, Indicação 134/2022, no sentido de providenciar a colocação de 

02 luminárias nos postes da Rua 05 no Bairro Monte Líbano nessa cidade. 

Indicação 137/2022, no sentido de providenciar o calçamento da Rua Américo de 

Paula Santos no Bairro São Tarcízio nessa cidade. Indicação 138/2022, no sentido 

de providenciar a instalação de quebra-molas na Rua José do Rosário Machado na 

altura do número 118. Indicação 139/2022, no sentido de providenciar o 

calçamento urgente da Rua Sebastião Ferreira no Bairro Bom Jesus. Indicação 

140/2022, no sentido de providenciar a instalação de ponto de ônibus e lixeira 

grande (container) na estrada de Capão Grosso, próximo ao Balneário do Valerinho 
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sentido Uberaba para atender principalmente aos estudantes. Indicação 142/2022, 

no sentido de providenciar um Segurança para a Fundação Hospitalar Santo 

Antônio – FHSA. Autoria do Vereador Matheus Alfredo dos Santos, Indicação 

120/2022,  no sentido de providenciar um aparelho de ultrassonografia para a 

Unidade Básica de Saúde – UBS José Evaristo Rodrigues, em substituição ao 

equipamento danificado. Autoria da Vereadora Rosilene Aparecida de Oliveira 

Maia, Indicação 141/2022, no sentido de providenciar placas para instalação na 

comunidade de São Sebastião do Campinho sendo 2 indicando “PONTE 

ESTREITA”, 2 no Morro da Ponte Funda sinalizando a subida e descida para evitar 

acidentes bem como 2 placas de “RUA SEM SAÍDA” na entrada da Rua Carlindo 

Basílio. Indicação 143/2022, no sentido de providenciar a reforma da estrada do 

“Recanto da Cigarra” com bastante cascalho, água e compactação, principalmente 

nos trechos “descida antes da ponte e depois da ponte”. Indicação 144/2022, no 

sentido de providenciar a manutenção urgente próximo à “Ponte Molhada” sentido 

Lagoa Santa entre a Fazenda “Manain” e a Fazendinha do Paulo “Piloto”. Autoria 

do Vereador Jeferson Pereira, Indicação 148/2022, no sentido de providenciar a 

instalação da Academia ao Ar Livre na Comunidade Sol de Verão. Autoria dos 

Vereadores Ismael Cabral de Miranda e Jeferson Pereira Indicação 149/2022, 

no sentido de criar uma Creche Comunitária no Distrito de São José do Almeida. O 

Sr.. Presidente colocou a palavra franca entre os Vereadores. Matheus Alfredo 

solicitou providências sobre acúmulo de lixo que está invadindo a estrada podendo 

provocar acidentes. Marcos Antônio solicitou encaminhamento de Ofício ao Prefeito 

solicitando que seja custeada pela Secretaria Municipal de Educação as contas de 

água da Escola Municipal Juscelina Maria Maia da localidade de Bamburral 

explicando que a Associação dos Moradores que atualmente arca com as 

despesas poderá utilizar o dinheiro gasto com melhorias para a comunidade. Nada 

mais havendo a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a Reunião 

agradecendo a presença de todos e convocando a próxima reunião ordinária para 

o dia 21 (vinte e um) de setembro de 2022, quarta-feira, às 18 horas no plenário da 

Câmara. Assim, lavrou-se presente ata, que depois de lida e aprovada, será 

assinada pelos membros da Câmara Municipal. 

- Márleo Araújo Marques – Presidente 

- Mariana Leocrita de Oliveira – Presidente 

- Jeferson Aparecido Lopes Pereira – 1º Secretário 

 - Marcos Antônio dos Santos – 2º Secretário 

- Pastor Geraldo Francisco da Silva  
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- Ismael Cabral de Miranda   

- Luana Lazarini Venâncio (falta justificada) 

- Matheus Alfredo dos Santos  

- Paulo Rodrigues dos Santos  

- Rosilene Aparecida de Oliveira Maia   

- Pastor Samuel Soares da Costa  


